Resumen de sesidn por estudiante

3/10/11

Sesiodn

Clase

Ingenieria Industrial y Productividad (3/10/11 7:44:15)

Ingenieria Industrial y Productividad

Leccién de Response

Media

61%

Numero total de preguntas 10

Incluir en nota 10
Nombre de estudiante Id. de Id. de transmisor Intentado Respuesta correcta Puntos Media
ALVARADO SALAZAR 309032652 1 10 6 (60% ) 6 60%
BARRON CRUZ 309097277 2 10 7 (70% ) 7 70%
CABRERA ZURITA 309039541 3 10 8 (80% ) 8 80%
CARRERA SANCHEZ 309071406 4 10 4 (40% ) 4 40%
CARRERNO 309073039 5 10 8  (80% ) 8 80%
CHAVEZ BRISENO 309050221 6 10 6 (60% ) 6 60%
CONTRERAS CRUZ 106004621 7 10 6 (60% ) 6 60%
CORONEL JIMENEZ 309055020 8 10 8 (80% ) 8 80%
DELGADILLO VALDES 309051077 9 10 4 (40% ) 4 40%
DOMINGUEZ ROSAS 309179368 10 10 8 (80% ) 8 80%
ELIZARRARAZ 309140919 11 10 1 (10% ) 1 10%
ERRASTI SANCHEZ 309999999 49 10 5 (50% ) 5 50%
FERNANDEZ LERDO 309126362 12 10 7 (70% ) 7 70%
FLORES GONZALEZ 309188096 13 10 4 (40% ) 4 40%




Sesion

Clase

Ingenieria Industrial y Productividad (3/10/11 7:44:15)

Ingenieria Industrial y Productividad

Leccion de Response

Media

61%

Numero total de preguntas 10
Incluir en nota 10
Nombre de estudiante Id. de Id. de transmisor Intentado Respuesta correcta Puntos Media
GALEOTE CAMARGO 309087119 14 10 9 (90% ) 9 90%
GALICIA ESPINOSA 309134646 15 10 4 (40% ) 4 40%
GONZALEZ PACHECO 309134969 17 10 5 (50% ) 5 50%
GUEVARA CARRASCO 309099044 18 10 8 (80% ) 8 80%
HERNANDEZ GARCIA 309234193 19 10 5 (50% ) 5 50%
HERNANDEZ RIVERA 309682941 20 10 6 (60% ) 6 60%
HERRERA REYES 309083702 21 10 5 (50% ) 5 50%
JIMENEZ TREVINO 307232681 22 10 6 (60% ) 6 60%
JUAREZ GUTIERREZ 309107150 23 10 5 (50% ) 5 50%
LUNA HERNANDEZ 308726677 24 10 5 (50% ) 5 50%
MARTINEZ SALAS 309182609 25 10 5 (50% ) 5 50%
MENDEZ CALDERON 309253446 26 10 6 (60% ) 6 60%
MENDOZA LOPEZ 309183039 27 8 5 (50% ) 5 50%
MORA PERALTA 309262844 28 10 9 (90% ) 9 90%
MORALES GONZALEZ 309285793 29 10 7 (70% ) 7 70%
MORENO LANDERAS 308624463 30 10 7 (70% ) 7 70%
MURILLO TORRES 412007949 31 10 5 (50% ) 5 50%
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Clase

Ingenieria Industrial y Productividad (3/10/11 7:44:15)

Ingenieria Industrial y Productividad

Leccion de Response

Media

61%

Numero total de preguntas 10

Incluir en nota 10
Nombre de estudiante Id. de Id. de transmisor Intentado Respuesta correcta Puntos Media
ORDUNA LOPEZ 309263652 32 10 7 (70% ) 7 70%
ORNELAS ROJAS 309209333 33 10 4 (40% ) 4 40%
PEREZ BALCAZAR 309119126 34 10 9 (90% ) 9 90%
PEREZ LOPEZ 309223148 35 10 6 (60% ) 6 60%
PONCE PEREZ OSCAR 412008991 36 10 8 (80% ) 8 80%
QUEROL PEREZ 309213918 37 10 6 (60% ) 6 60%
RAYO VELAZQUEZ 305258030 38 10 7 (70% ) 7 70%
REYES TRUJILLO 309271905 40 10 9 (90% ) 9 90%
RODRIGUEZ ROSAS 309206772 41 10 5 (50% ) 5 50%
RUIZ DE LOS SANTOS 308113420 42 10 6 (60% ) 6 60%
SALAZAR ESPINOZA 309345279 43 10 6 (60% ) 6 60%
SANTIAGO SOLIS 309328951 44 10 9 (90% ) 9 90%
SEGOVIA PEREZ 309272902 45 10 4 (40% ) 4 40%
SOLANO AVELAR 309098054 46 10 5 (50% ) 5 50%
TRUJILLO OROPEZA 309265371 47 10 5 (50% ) 5 50%
VAZQUEZ NARVAEZ 309332732 48 9 6  (60% ) 6 60%




